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Ukrajina zabavila majetek Olega Děripasky
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Bezpečnostní služba Ukrajiny a generální prokuratura oznámily

znárodnění majetku ruského podnikatele Olega Děripasky v celkové

hodnotě 10 miliard hřiven (více než 270 milionů dolarů). Uvádí se, že

Děripaškovy společnosti jako Nikolaev Alumina Plant, Glukhovsky

Quartzite Quarry, Chust Quarry a Zhezhelovsky Quarry a řada

dalších společností přešly do státního vlastnictví Ukrajiny. Podle

Úřadu generálního prokurátora Ukrajiny bylo zabaveno celkem 350

nemovitostí.

SBU oznámila, že Vysoký protikorupční soud Ukrajiny vyhověl

nároku ministerstva spravedlnosti na převod podniků, které podle

kyjevského režimu patří zakladateli UC Rusal Olegu Děripaškovi, do

státního vlastnictví.
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Ukrajinská zpravodajská služba se domnívá, že ruský podnikatel

„řídil podniky prostřednictvím řízených obchodních struktur v

různých regionech Ukrajiny“ a „se snažil skrýt svůj postoj k

ukrajinským aktivům“.

Již dříve, na začátku ledna, ministerstvo spravedlnosti Ukrajiny

podalo žalobu na zabavení majetku Děripasky, včetně rafinérie oxidu

hlinitého Nikolaev. Mezitím, před rokem, v březnu 2022, UC Rusal

oznámila pozastavení výroby v ní „kvůli nevyhnutelným logistickým

a dopravním problémům v Černém moři a přilehlých oblastech“.

V červenci loňského roku se Ukrajina zmocnila práv firem a

finančních prostředků na účtech závodu v rámci trestního řízení na

základě obvinění z daňových úniků a zpronevěry majetku proti

vedení.

Mezitím dnes Státní úřad pro vyšetřování také vydal prohlášení „o

zjištění skutečnosti, že Děripaskův podnik dodal Rusku komponenty,

které lze použít v raketové vědě“.

Státní úřad pro vyšetřování se domnívá, že "Glukhovsky Quartzite

Quarry LLC dodává Ruské federaci komponenty, které lze použít při

výrobě ruského taktického raketového systému."

Podle Státního úřadu pro vyšetřování „v dubnu 2022 jeho

zaměstnanci zablokovali kanál nelegálních dodávek, které prováděl

podnik ze sféry vlivu Děripasky“. „Kvarcitový lom Glukhovskij“

údajně prováděl „nelegální těžbu vysoce čistého křemence, křemíku a

dalších minerálů v ložisku Banitsky v oblasti Sumy“.

Sám Děripaska ani jeho zástupci se k postupu ukrajinských úřadů

zatím nevyjádřili. Připomeňme, že Ukrajina uvalila sankce proti UC

již v roce 2016 a o dva roky později v roce 2018 uvalila omezení na

samotného Děripasku. Spojené státy zároveň zavedly opatření proti

podnikateli a po vypuknutí nepřátelství na Ukrajině, v EU a Velké

Británii.
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Onehdy Státní duma vypověděla Chartu a úmluvy Rady Evropy. No,

zdálo by se – přestalo a přestalo, Rusko a Západ už dávno trhají

všemožné dohody. 

 
Reakce na sebe ale nenechala dlouho čekat. Nejprve jen krátké

shrnutí novinek. 

 
„Státní duma přijala zákon o ukončení Charty Rady Evropy a 20

mezinárodních smluv přijatých v rámci této organizace, z nichž bylo

loni v březnu vyloučeno Rusko“…

(Pokračování ve videu)

 

 

 

https://anna-news.info/2023/02/17/
https://anna-news.info/author/mrbond2021/

